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（議事日程） 

日程第１  議案第８号  職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する

条例（意見聴取） 

日程第２  報告事項   令和４年第１回区議会定例会質問通告について 

日程第３  報告事項   令和４年度教育行政運営方針（素案）について 

日程第４  報告事項   令和３年度区主催教員等研修の実施状況及び令和

４年度実施計画（案）について 

日程第５  報告事項   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の

発生について 



 - 3 - 

（午前９時３０分開会） 

 

○教育長       令和４年第６回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日

の欠席委員は松村委員です。欠席職員はいません。署名委員は、

片山委員です。 

        それでは、日程第１を議題とします。 

 

（日程第１   議案第８号 職員の育児休業等に関する条例の一部を改正す

る条例（意見聴取）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですので採決を行います。 

        本件に賛成の委員は挙手を願います。 

 

（全員挙手） 

 

○教育長    全員賛成ですので、議案第８号は原案どおり可決します。 

        次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２   令和４年第１回区議会定例会質問通告について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３   令和４年度教育行政運営方針（素案）について（報告事項）） 

 

○教育政策課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     以前指摘した点について、適切に対応していただきありがと

うございます。 

        素案の１ページの「第３ 教育を取り巻く社会情勢」に記載

されている本年３月末の時点で新型コロナウイルス感染症が未

だ収束の見通しが立っていない旨の文章をこのままとするのか
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については、本案の決定前に今一度確認する必要があると思い

ます。 

        また、令和３年６月の教育再生実行会議の提言を引用されて

いますが、この会議の提言の内容が分かりやすくなるよう注釈

等を加える必要があると思いました。 

        最後に、後半の施策とその方向性に関する項目については、

内容がよくまとめられています。重要な内容については、でき

る限り平易な文章で分かりやすくすべきだと思います。 

○教育政策課長 １点目の「第３ 教育を取り巻く社会情勢」に係る新型コロ

ナウイルス感染症に関する表記についてですが、この方針素案

を正式な方針として決定する時期が令和４年度予算議決後の３

月中旬から下旬になります。委員ご指摘のとおり、今後の感染

拡大の状況は不透明であるため、方針として決定するまでの間

の感染状況等を踏まえたうえで、改めて事務局の責任で表記の

修正を行いたいと存じます。 

        ２点目の教育再生実行会議の提言のこの方針への反映につい

てですが、直近の提言から、「教育のデジタル化」や「ポスト

コロナ期の新たな学び」などの表現を引用しており、委員ご指

摘のとおり、教育再生実行会議の提言には、この他にも教育に

関連する新たな用語が多くあることは認識しています。提言で

示された考え方や取組などは、今後、国や関係機関を通じて具

体的な内容が示されると存じますが、事務局としては、今後の

教育再生実行会議や国の動向等を注視したうえで、次年度以降

の方針作成や教育活動の参考にしていきたいと考えています。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４   令和３年度区主催教員等研修の実施状況及び令和４年度実施

計画（案）について（報告事項）） 

 

○統括指導主事 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     資料には研修の講師を誰が務めているのか記載されていませ

ん。夏季の教員研修の資料には、統括指導主事や教育指導課長

などが講師を務めた旨の記載がありましたので、この資料にも
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その情報を加えていただけると嬉しいです。 

        また、３ページ、４ページの文字がとても小さい印象を受け

ました。下に余白がありますので、文字を大きくしてほしいで

す。 

○統括指導主事 １点目の講師等につきましては、来年度、同様の報告をする

際に、研修を担当した講師を記載してまいります。 

        ２点目の文字の大きさですが、委員ご指摘のとおり、資料に

余白がありますので、来年度の報告に当たっては枠を広げ、文

字を可能な限り大きくして作成します。 

○委員     教員研修の実施計画がとても丁寧に作られていることに驚き

ました。とてもよい内容になっていると思います。 

        子どもの人数が多い自治体の教員研修の実施計画がどのよう

な内容なのか気になりました。他の自治体の計画と比較して、

目黒区の計画はどれほど作りこまれたものなのか、分かれば教

えてください。 

        また、教員はこの計画に基づき、大変勉強している事実を保

護者にも知っていただきたいと思いました。教員の努力が子ど

もたちに伝われば、子どもたちも頑張ろうと思いますし、保護

者にも子どもへの教育について改めて考え直すきっかけにもな

り、研修を行う意義がさらに深まると思いますので、ぜひ事務

局で検討してください。 

○統括指導主事 １点目の他区における教員研修との比較については、他区の

教員研修の状況を詳しく把握してはいませんので、比較してお

伝えすることができません。 

        教員研修については、東京都の公立学校教員として、共通し

て行っている研修があります。その例として、資料の３ページ、

「職層別研修」の６段目、「主幹教諭任用時研修」から、最後

の段の「人事考課評価者訓練」までは、東京都の公立学校教員

として共通で行っている研修です。これらの研修の内容は、東

京都の研修テキストを参照しながら組み立てていますが、本区

の教員として身に付けるべき内容も織り交ぜています。 

        併せて、本区独自に、ＩＣＴ活用研修を教員の習熟レベル別

に行っていたり、教育施策としても力を入れている人権教育に

係る研修を充実させるなど、実態に応じた研修の充実に取り組

んでいますが、他区の教員研修の状況は把握していません。 

        ２点目の保護者への公表についてですが、教員研修の概要は、
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事務局で毎年度作成している「目黒区の教育」という事業報告

書に掲載しています。事業報告書は、区のホームページにも掲

載していますので、教員研修の概要は、区民の方にも知ってい

ただけるようになっています。ご提案いただいた研修のより具

体的な内容の公表の仕方については、今後検討します。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 

        特にないようですのでこの報告を受けました。 

        次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５   区立学校等における新型コロナウイルス感染者の発生につい

て（報告事項）） 

 

○学校運営課長 （資料により説明） 

○教育長    この件についてご質問等はありますか。 

○委員     毎回メールで事務局から報告を受けており、目黒区のホーム

ページでも区内の新型コロナウイルス感染者の発生状況につい

ては確認できますので、公表されている内容を記載した３ペー

ジ以降の資料は不要だと思います。 

        それよりも区全体の傾向が分かる資料がほしいです。例えば、

どの地域での感染が多く、学校ではどのような傾向で感染者が

発生しているのか、それに対してどのような対応を取っている

のか示していただけると助かります。 

        一方、ホームページを見ますと、保育所での感染者が非常に

多い現状があります。どの年代で陽性者が多いのか、また、ど

のような感染経路が多いのか示すことで、区民の方々の判断に

寄与すると思いますので、情報の公開に際して、更なる工夫を

していただきたいと思います。よろしくお願いします。 

○学校運営課長 まず情報の出し方については、改めて教育委員会事務局の中

で検討したいと思います。 

        また、ホームページへの公表は、教育委員会においても学校

が特定されないよう、個人情報に配慮したうえでの公表として

います。 

        また、区全体の年代別の傾向など陽性者の発生状況は、保健

所で取りまとめて公表していますので、保健所と調整する中で、

ご意見は伝えていきたいと思います。 

○教育長    その他ご質問等ありますか。 
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        特にないようですのでこの報告を受けました。 

 

〇教育長    その他なにかありますか。 

以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時１５分閉会） 


